

# PORTFOLIO SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE

## I MY, o.p.s.

### **Adresa:**

I MY, o.p.s.  
tř. Dr. Edvarda Beneše 286/5  
392 01 Soběslav

### **Kontaktní osoba:**

Bc. Eliška Fialová  
imy@imy-sdruzeni.cz  
www.imy-sdruzeni.cz

### **Charakter organizace s ohledem na dobrovolnickou činnost:**

Posláním sdružení je pomáhat vytvářet podmínky pro samostatný a důstojný život lidí s postižením. Pomáháme prosazovat zájmy dětí i dospělých s postižením a jejich rodin. Hlavní činností je poskytování služeb rané péče rodinám dětí s postižením. Raná péče I MY poskytuje pomoc a podporu rodinám dětí s mentálním, tělesným, kombinovaným postižením, poruchami autist. spektra, opožděným či ohroženým vývojem v celém jihočeském regionu. Základem poskytovaných služeb jsou konzultace v rodinách.

### **Raná péče:**

Je komplex služeb zaměřených na pomoc rodinám dětí se zdravotním postižením nebo s ohroženým vývojem od narození do sedmi let. Cílem poskytovaná služeb rané péče je zmírnit důsledky postižení na vývoj dítěte a jeho rodinu a posílit kompetenci rodiny. Služby rané péče mají terénní charakter, poradkyně dojíždí do domácího prostředí rodiny, kde se dítě cítí bezpečně a lépe se učí novým dovednostem.

### **Oblasti dobrovolnické činnosti (cílové skupiny):**

Jedná se o děti s mentálním, tělesným, kombinovaným postižením, poruchami autist. spektra, opožděným či ohroženým vývojem od narození do 7 let, kteří jsou klienti Rané péče I MY.

### **Jaká je činnost dobrovolníka:**

U malých dětí- hlídání dítěte v domácím prostředí za přítomnosti matky, popřípadě procházka venku,  
U větších dětí – vycházka, pobyt s dítětem na hřišti, návštěva knihovny, cukrárny, návštěva různých kroužků

### **Místo výkonu dobrovolnické činnosti a druh činnosti:**

Místo výkonu dle potřeby klienta a druh činnosti pracuje se individuálně s jedním klientem

### **Požadavky na dobrovolníka:**

Nad 18 let- není podmínkou, záleží na domluvě s rodinou, mohou být mladší. Výcvik dobrovolníků, dobrá komunikace s rodinou

### **Doba dobrovolnické činnosti:**

2- 3 hodiny týdně, dle individuálních potřeb clientské rodiny